

MEGHÍVÓ

„GYÉSZ-TÉRNÓ - FÉNY EMBER” – ROMA KULTURÁLIS PROGRAM A SÁRRÉTI CIVILEKKEL – ROMA GASZTRONÓMIAI BEMUTATÓ

EFOP-1.3.4-16-2017-00065

HELYSZÍN: CSÖKMŐ FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR KOSSUTH LAJOS U. 121.

IDŐPONT: 2020.01.25.

A Körös-sárréti civil szervezetek Szövetsége szervezésében a „Gyész Térno - Fény ember” című roma kulturális programsorozat keretében - Kulturális események, kiállítások és fórumok, - Roma gasztronómia, - Roma öltözködés és divat, - Roma hagyományok megőrzése és átadása; - Roma képzőművészet, zene, tánc, roma irodalom és ünnepek, helyi példaképek bemutatkozása; - Roma Holokauszt Emléknep - Kompetenciafejlesztő programok - Digitális írástudás kompetenciafejlesztő képzés- Tréningek, nyelvi workshopok kerülnek megtartásra.

A programok, a képzőművészeti kiállítások, a roma népművészet és tánc a településen élő köznapi emberek számára is érthető és élvezhető üzenetet hordoz, és a nemzetiséghez tartozás sajátosságainak, egyediségének elfogadását és megértését segíti elő.

PROGRAM:

10:00 - 14:00

Népi Ízek

Roma gasztronómia - kóstoló

Az esemény az **EFOP-1.3.4-16-2017-00065** kódú, **„GYÉSZ – TÉRNÓ – FÉNY EMBER” – Roma kulturális program a sárréti civilekkel** című projekt keretében kerül megrendezésre.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE

Kulturális esemény – Gasztronómia

Csökmő – 2020.01.25.



Kicsik és nagyok egyaránt ellátogattak a délutáni előadásokra

Fenyőrugyszirup is volt a népi ízek versenyén

csókmő. Sok finomság került az asztalokra január 25-én a faluházban, a 12. Népi Ízek Versenyén.

A szervezők 9 kategóriában várták a gasztronómiai termékeket. Már délelőtt gyűlt a jobbnál jobb befőtt, savanyúság, lekvár, kolbász, pálinka, mézeskalács, édes és sós kelt tészta és a különlegességek. A versenytermékek sorszámot kapva kerültek a zsűritagok elé, akik nem ismerve a készítőket, hozták meg a döntésüket. A zsűri elnöke most is a Pusztai Csárda főszakácsa, Kovács Csaba volt. A zsűri tagjai: Fülöp Csabáné, Varga István és Földes Zoltán.

Fél 3-kor gyülekeztek a versenyzők és az érdeklődők, mert ekkor volt az eredményhirdetés és a díjátadás. Minden kategóriában a 3 legjobbnak ítélt versenyző vehetett át oklevelet és hasznos konyhai eszközöket jutalmul. Két kategóriában nem érkezett elég versenytermék, így



Az ítéleket is zsűrizték

a zsűri azokban a kategóriákban adott ki több díjat (úgynevezett osztott helyezést), melyekben sokan neveztek. A csárda különdíját a különlegességkategória résztvevője kapta, aki fenyőrugysziruppal nevezett.

Ezúttal a Körös-Sárréti Civil Szervezetek Szövetsége is bekapcsolódott, és romaprogramjukhoz hűen eredeti cigányételt kínáltak. **BKA**

Bagolyle

Vasárnap délutánra bizony sokat megtudtunk a körülöttünk élő baglyokról; ezért Hortobágyra mentünk.

HORTOBÁGY. Mégpedig a Hortobágyi Nemzeti Park Látogatóközpontjába, ahol az egy közösségi oldalon megrendezett esemény résztvevője Koczka András, a nemzeti park munkatársa várta az érdekes, vetítéses előadást, amelyen a baglyok életéről, a védett állományáról, a hazai fajokról beszélt. Hangjuk megismerésére, az életmódjukról, mutató kis film megtekintéséről, a hazai fajokról, a védett állományról, a hazai fajokról beszélt. Hangjuk megismerésére, az életmódjukról, mutató kis film megtekintéséről, a hazai fajokról, a védett állományról, a hazai fajokról beszélt.

Elrejtőzve a lombzat között

- Harmadjára rendezzük a hortobágyi bagolylelővadászt, amelynek célja, hogy ismertessük a látogatók számára a magyarországi bagolyvilágot, azok tulajdonságait, a védelmük lehetőségeit. Szerves része a program a nappali bagolyleselők megfigyelhetjük az éjszakai bagolyok települési állományát. Köpeteiket szegyük, azzal tudunk megismerkedni az előadás helyén majd a köpeteket készítő mikroszkópok, a köpetek segítségével, hogy rá tudjunk jönni arra, este mit vacsoráztak a madarak - válaszolnak a kérdéseinkre útban a Váscsókra Koczka András, aki megtudtuk, hogy a



A rendezvény közös kóstolással zárult

FOTÓK: B. KISS ANDREA